

Documentele dosarului de înscriere pentru cetățenii de origine etnică română din alte state învecinate și etnicii români cu domiciliul stabil în străinătate, care doresc să studieze în învățământul postliceal/universitar.

Tabelul nr. 8

Nr. crt.	TIPUL DOCUMENTULUI	Documente necesare la dosar pentru studii:			
		Postliceale	UNIVERSITARE		
			Licență	Masterat	Doctorat
1	Cererea de înscriere, avizată de directorul unității de învățământ	Da	Nu	Nu	Nu
2	Copie legalizată după actul de naștere	Da	Da	Da	Da
3	Copie după cartea de identitate, care atestă domiciliul stabil, autentificată de ambasadele sau misiunile diplomatice ale României din țara respectivă.	Da	Da	Da	Da
4	Copie după pașaport de cetățean român cu domiciliul stabil în străinătate/de cetățean străin – primele 3 pagini	Da	Da	Da	Da
5	Susținerea originii etnice române prin: <ul style="list-style-type: none"> •adeverință eliberată de asociațiile românilor (OUG 10/2008 art.1(2) lit. (a) și (b) legal constituite,<u>SAU</u> •declarație pe proprie răspundere însoțită de documente oficiale personale și de familie (vizată de misiunile diplomatice ale României din țările respective), după caz, <u>SAU</u> •dovada de origine etnică română – certificate de naștere, certificate de căsătorie ale părinților /rudelor până la gradul IV (xerocopie), vizate de misiunile diplomatice ale României din țările respective 	Da	Da	Da	Da
6	Adeverință medicală tip legalizată, tradusa in limba română sau într-o limbă de circulație internațională	Da	Da	Da	Da
7	1 Fotografie $\frac{3}{4}$ care se aplică pe cerere	Da	Da	Da	Da
8	Copiile actelor de studii corespunzătoare celui mai înalt nivel – vizate de misiunile diplomatice ale României din: Albania, Bulgaria, R. Macedonia, Serbia / legalizate de ministerele de resort din țara de domiciliu a candidaților (pentru cetățenii de origine etnică română cu domiciliul stabil în străinătate)	Da	Da	Da	Da

9	<p>Traduceri în limba română/într-o limbă de circulație internațională, legalizate, după:</p> <p>➤ <u>diploma/certificat/adeverință de absolvire, însoțite de anexe/foaia matricolă/adeverință de studii parțiale (incomplete)</u></p>	Da	Da	Da	Da
10	<p>Pentru studii de doctorat, pe lângă actele menționate, mai sunt necesare următoarele documente: <i>Curriculum Vitae</i>; <i>Listă cu lucrări</i> (articole publicate în reviste de specialitate, comunicări științifice, referate, brevete, contracte de cercetare științifică, monografii, cărți publicate etc.), <i>Recomandări de la două cadre didactice universitare sau specialiști care cunosc activitatea candidatului</i>; <i>Argumentarea temei de cercetare (pe maxim o pagină), în limba română sau într-o limbă de circulație internațională</i>, inclusiv acordul coordonatorului de doctorat</p>	Nu	Nu	Nu	Da